

网友责怪老人与上班族争路

公交人士:错怪老人了,早高峰乘车难根子在于路堵

关注 SUZHOU

天气越来越冷了,一大早从暖被窝里爬起来上班对很多上班族来说越来越难,然而老人们似乎没有受天气影响,很多老人都大清早坐公交车去买菜或骑电动车送孙子孙女上学。这让很多在早高峰时赶着上班的年轻人“不高兴”了。昨天,“不堪忍受”的网友“暴力神灵”发帖称,他恳求苏州老人早高峰时段安稳地待在家里,不要和上班族“抢占”有限的公交车资源,同时也希望骑电动车的老人能多为车后的孙子孙女着想,过马路时遵守交通秩序。

公交族变电瓶族,网友“身心俱疲”

据该网友描述,几个月前他还是公交族,每天八点多的时候,公交车途中不断有老人免费刷卡上车。有时候他好不容易坐上位子,本来还巴望着能在车上小睡一会,并期盼着司机快点开车早点到公司,但是老人们一上车,“一切都成了梦幻”。他不仅

不得不给老人们让座,还得听他们的“吵闹声”。有时候心一横没给老人让座,有的老人还会站在他边上大声地谈话,等他“良心发现”给他们让了座,他们连一句谢谢也没有,一副淡然的样子。该网友还说有时候因为公交车长时间停站给老人们上下车,他好几次上班迟到了。他最后实在忍不住了,买了部电瓶车。

“我成了电瓶族,但是老人们还不放过我。”网友看上去既

气愤又无奈,他说那些带着孩子骑电动车的老人们过十字路口时连红灯也不看,横冲直撞的样子让骑车的他也“身心疲惫”。“万一出了什么事,不仅上班族几个月的工资直接报销了,老人的身体安全更令人担忧。”

可否学习上海?回帖网友提出建议

“暴力神灵”的帖子得到了不少网友的顶帖,同情加理解之外,网友“异乡异客19”还提出,上海对70岁以上老年人在上下班高峰期(7:00—9:00,17:00—19:00)使用红卡或附卡免费乘车有限制规定,这样的规定不仅能保证上班族有效地使用公共交通工具,也是对老年人的人性化关怀,避免他们高峰期坐车时发生意外伤害。他提出建议说苏州是不是也可以采纳这样的做法。

公交公司:公交优先才能治本

苏州市公共交通有限公司政工处祝处长介绍,目前苏州还没将限制老年人使用免费老年卡乘车提上议程。

祝处长认为,市民早高峰乘车难的主要问题在于路堵,由于主要道路不通畅导致公交车跑不快,而要解决这一问题,需实行公交优先政策。“要实行政策优先、路权优先,建立公交专用通道,加密行车班次,提高行车效率,这才是解决问题的方法。”祝处长提到,以市区道路为例,如果对拥堵严重的路段如景德路、凤凰街等实行私家车、电动车限时通车,力保公交车路权优先,这样才是解决问题的有效方法。“只要公交效率提上来了,估计老年人乘车就不会成为困扰上班族的难题了。” 李晓惠

»同事相残,怎下得了手!

为一泡尿 把老乡打骨折

俗话说“老乡见老乡,两眼泪汪汪”。而这两个老乡因为一点小事打架,一个轻伤,一个被打进牢房。

钱正宏和蔡小旺是四川老乡,两人都在苏州工业园区一个工地打工。今年上半年的一天傍晚,蔡小旺看到钱正宏正在自己新买的二手自行车边小便。回到宿舍的蔡小旺越想越气,新买的自行车被淋了泡尿,这在老家,是件多晦气的事情啊!“不能就这么算了”,蔡小旺想着想着,从床底下拉出一段一米来长的废钢筋,就直奔钱正宏的宿舍,要讨个说法。

蔡小旺来到钱正宏宿舍,不由分说,照着对方脸就是一下。鲜血一下子从钱正宏眼眶边飞溅了出来。两人立即扭打成一团。由于蔡小旺比较年轻,钱正宏被打得右眼眶和左侧肋骨骨折,连住在同一宿舍上去劝架的两个工友都被蔡小旺打伤了。经检查,钱正宏右眼眶和左侧肋骨两处骨折,均已构成人体轻伤,医药费花去12000元。(文中人名均系化名) 张伟 何洁

被瞪一眼 把人脾脏踢破

同为一个车间的同事,本该互相照顾,没想到只是因为同事瞪了自己一眼,他竟然一脚将同事的脾脏踢破。12月15日,吴江市人民检察院依法对涉嫌故意伤害罪的小刘批准逮捕。

小刘和小赵都是吴江某外公司的员工。11月28日下午,小赵无意中看了小刘一下,小刘便询问小赵:“你瞪我干什么?”小赵觉得自己只是看了他一眼,并没有瞪他,但又不想示弱,就回击一句“瞪你又怎么了?”然而,小刘走到小赵背后向小赵腰部踹了一脚,将小赵踹倒在地。

当时,小赵没觉得哪里痛,可是没几分钟,他就觉得后腰特别痛,全身冒汗。同事见小赵不对劲,就将他送到了医院,医生经过检查发现小赵的脾脏已经破裂,不得已给小赵做了脾脏摘除手术。根据法医鉴定,小赵的伤势已构成人体重伤,打人的小刘的行为已涉嫌故意伤害罪,被关进了看守所。 陈泓江 范立



古韵今风

兔年春节期间,平江区少年宫《古韵今风》和东中市实验小学《狮子王》两节目将在央视少儿春晚的舞台上亮相。近日,央视向平江区发来节目入选通知。

《狮子王》通过一群在喧天锣鼓中睡醒的小狮子,来表现人们对和平、安定、美好社会形态的向往。《古韵今风》将古琴、昆曲、评弹以及昆曲行当服饰表演等传统艺术表演串联(见左图)。拙朴纯真的古琴演奏、珠圆玉润的评弹说唱、幽兰飘香的昆曲之美带给观众一种“惊艳”的感觉。 王玲玲 摄

没有比他更损的了 工资被欠,把老板推土机开下河

辛辛苦苦跟着老板干了3个月,说好的工资一分钱没拿到,男子一气之下竟然把老板的推土机开到了河里面,然后一走了之。最终推土机维修花掉了2万多元钱,该男子也因此被关进了看守所。12月14日,吴江市人民检察院依法对涉嫌故意毁坏财物罪的韩某批准逮捕。

现年41岁的韩某来自山东,今年6月份开始他就一直跟着老板开推土机。据韩某交代,老板许诺其3000元/月的工资。但令韩某郁闷的是,自己工作了3个多月,老板反倒对工资的事情闭口不提,一直拖欠着不

发,他向老板催促多次均没有结果。

10月底的一天晚上,韩某收工后一个人在吃饭,没吃几口就接到老板的电话叫他去加班。韩某心想老板拖欠自己的工资,还要自己加班,于是推说自己感冒了,没答应。老板电话挂了没几分钟,手机又响了,韩某一看来电显示,是老婆从老家打来的,韩某知道老婆又来催自己给家里寄钱了。老婆在电话里骂道:“你在外面到底干什么?几个月了家里没收到你一分钱,再不寄钱回家你以后就不要回来了。”韩某还没来得及说话,老婆就把电话给

挂了。

一方面受了老板的气,另一方面老婆还不理解自己,韩某越想越气,决定要报复老板一下。于是,他爬上了老板的推土机,一气之下将推土机开到了附近的河里,然后逃之夭夭。

还蒙在鼓里的老板好不容易将推土机从河里拉上来,经检查发现,由于推土机进水严重,发动机和变速箱等重要零部件都需要大修。

最终,这台推土机修理费花掉了2万多元,韩某本人也因为涉嫌故意毁坏财物罪,在老家被警方抓获。

陈泓江 陈莹 范立

没有比他更横的了 只因几句口角,业主将保安打伤

俗话说,退一步海阔天空,苏州嘉业阳光城业主杨某却不想这么想。10月23日晚,他因停车问题与保安发生口角后,纠集了亲友将两名保安打伤,致其中1名保安轻伤,手部缝了40多针。被刑拘的杨某等3人后悔不迭,积极进行赔偿,目前已被取保候审。

据金阊分局留园派出所的办案民警介绍,10月23日晚上10点多,犯罪嫌疑人杨某正打算开车出小区东门,不想却被一辆私家车挡住了去路。杨某

很不耐烦,一个劲地按喇叭。保安冯某上前劝其不要按喇叭,但口气不太好。“杨某火气也很大,双方就吵了起来。”办案民警说,争吵中冯某说了一句气话,“有本事你把车永远停在这里。”不想杨某较起了真,把车往小区东门口一停,扭头就走。

这下冯某傻了眼,连忙向上级郝某报告,同时向留园派出所报了案。谁知矛盾在1个多小时后再次升级。在外转悠了一圈的杨某一回到小区,就被

保安郝某“责令”将车开走停回原位。杨某更生气,便与郝某、冯某推搡起来。随后,杨某又叫来了自己的兄弟小杨、朋友王某助阵。3人拿起路边的铁棍、广告牌等物对郝某进行殴打,致使被害人郝某头部及左手多处受伤。“缝了40多针,经法医鉴定,郝某的损失已经构成人体轻伤。”办案民警说,杨某等3人当晚被刑拘。在看守所里的杨某等3人后悔不已,认罪态度较好,并积极进行赔偿,11月22日被取保候审。 孙佳桦

交通

两辆纯电动公交车投入运行

近日,苏州高新区投放在公交327路的两辆纯电动公交车正式运营,这是苏州首批纯电动公交车。

此次投放的两辆纯电动公交车为金龙低踏板城市客车,长12米,比一般公交车长,可多运输20%的乘客。该车充电一次耗时约5个小时,可行驶近80公里,动力与普通公交车相差无几。由于踏板较低,乘客上下车更为便捷。据了解,该车使用自动挡,驾驶员操作更加简单,加上使用了“大功率永磁同步电机”,车子起步非常稳,比起传统的柴油发动机噪音更小,震动也更小。

位于该市高新区邓蔚路的充(换)电站将为327路纯电动公交车提供整车充电及电池更换服务。该充(换)电站是国内唯一一座兼有充电和更换电池功能的电动汽车服务站,除拥有先进的配电、充电、电池更换和充换电站监控等4大系统外,还配备了电动汽车智能充电运行管理系统,可满足车辆充电数据采集与处理、充电桩控制调节、充电桩与配电系统、安防系统联动、事件报警、充电事件记录、GPS对时等功能。 李晓惠

昆山第三批 学生公交将开通

自昆山首期学生公交开通营运以来,200多天共运送学生24000人次,日均运送学生1000多人次,取得良好的社会效益。目前,昆山市公交公司正积极筹备第三批学生公交的投放工作,作为昆山市政府今年的“实事工程”之一,第三期学生公交将于12月20日正式开通。

据了解,此次投入的学生公交共有5条线路,每条线路投入2辆符合国Ⅲ标准的环保型金龙大客,共计10辆。届时将为昆山市区柏庐实验小学、培本实验小学、实验小学三所小学的学生上、下学提供便捷、安全、高效的服务。 李晓惠

公交69、58、691路恢复营运

因太湖大桥桥面结冰已融化,行车安全隐患消除,昨天上午9时起,公交69、58、691路恢复营运。

公交120路有调整

今日起,公交120路实施优化调整,现行走向由东方大道、松涛街、车斜路调整为东方大道、林泉街、若水路、松涛街、车斜路恢复原线,增设职业技术学院北、职业技术学院南、苏州评弹学校北等站,撤销苏州评弹学校西等站。

公交691路营运时间延长

明日起,吴中公交对691路实施首班时间提前,金庭换乘枢纽站首班时间由5:55提前为5:47。

公交698路班次加密

为加强698路与58、691路等线首班车的衔接,明日起,吴中公交对698路实施班次加密及营运时间延长。该线石公山首末站发车时间调整为:5:20、5:45、6:10、6:35、7:00、7:25、7:55、8:35、9:25、10:15、11:05、11:55、12:45、13:35、14:25、15:15、15:55、16:25、16:50、17:15、15:40、18:05。

金庭换乘枢纽站发车时间调整为:5:45、6:10、6:35、7:00、7:25、7:55、8:35、9:25、10:15、11:05、11:55、12:45、13:35、14:25、15:15、15:55、16:25、16:50、17:15、17:40、18:05、18:30。 李晓惠